
Procès verbal
de l’assemblée générale du CVLG du 3 mars 2023

Lieu : club à Troinex
Nombre de participants : 42 membres
L’assemblée est ouverte à 19h.

1. Accueil par le Président

Aron Liebkind, président, accueille les participants à l’assemblée générale 2023.

2. Approbation du PV de l’assemblée générale 2022

Le procès-verbal de l’assemblée générale 2022 est approuvé.

3. Rapports annuels du CVLG pour l’année 2022

a. Rapport du président
Aron Liebkind annonce le rapport d’activité de l’année écoulée, présenté par les 
groupes de travail.

b. Groupe infrastuctures
Francis Pauchard  présente le projet de rénovation de la cabane du club. La 
cabane actuelle a été construite il y a 40 ans. On prévoit de replacer l’ancien-
club avec un nouveau module, aligné avec l’école.
Les travaux pourraient commencer mi-octobre 2023.
La cabane pourrait être opérationnelle pour avril 2024, pour la nouvelle saison 
de vol.
L’assemblée générale accueille favorablement le projet, qui semble nécessaire.
Au vote, les membres souhaitent majoritairement une assemblée générale 
extraordinaire pour la présentation du projet. 

FranckJo Bodenmann présente les travaux effectués pour l’entretien du terrain 
d’atterrissage (comblement des des fissures avec 12 m de terre ; traitement 
pour les taupes ; rouleau compresseur ; ensemencement ; etc.)

Le chemin d’accès est recouvert de gravier stabilisé. C’est un travail à faire tous 
les deux ans. Les coûts sont partagée entre Trajet-Jardin et le club.

Le parking est réservé aux utilisateurs du club. Des panneaux rappellent ceci.

c. Groupe navette
Pierre présente le rapport du groupe navette. La navette a effectué 190 montées
durant la saison. 
En 2023, il y aura deux chauffeurs : Pierre et Mario. Ils se partagent un mi-
temps.
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d. Groupe sorties et voyages
Olivier Dunant indique que le groupe ne s’est malheureusement pas réuni en 
2022. Les uns et les autres ont cependant organisé de belles sorties et beaux 
voyages.

e. Groupe formation continue
Le groupe formation continue ne s’est pas réuni.

f. Groupe manifestations
Le club fêtera ses 50 ans en 2024. 
Nin’s relève le succès de la journée portes-ouvertes en fin de saison, avec le 
Club de vol libre du Salève (CVLS).
Florian Ozainne présente le challenge hike & fly, qui a reçu 8 traces. Certaines 
traces ont été exclues pour violation de la TMA. En 2023-2024, le challenge 
sera intégré à la x-alps academy trophy (www.fixfinder.ch). La remise des prix 
est prévue lors de la soirée welcome.

g. Groupe communication et promotion du club
Ivann Milenkovic prépare la refonte du site Internet du club et le passage sur 
ClubDesk. 

h. Rêve d’envol
FranckJo Bodenmann a organisé avec Lions Club une soirée de gala « rêve 
d’envol » afin de lever des fonds, destinés à l’achat d’une voile et d’une fauteuil 
qui permet à des personnes en situation de handicap de voler en parapente.

Le CVLS, le CVLG et la FSVL prévoient d’aménager le décollage du 
téléphérique pour faciliter l’accès aux personnes en situation de handicap.

i. Effectif des membres du club
Zora Chappatte indique que le club compte 349 membres à fin 2022.
Le paiement de la cotisation est nécessaire pour profiter de monter avec la 
navette et pour recharger la carte de montée.

j. Ecole de parapente
Christian Gehri présente le rapport de l’école. 2022 était une excellente année, 
avec une forte demande de cours de parapente. Beaucoup de jeunes ont 
commencé le parapente.
Le nombre de vols biplaces a diminué, en raison de l’exigence d’avoir deux 
qualifications, à la fois en Suisse et en France.
Théo a rendu de fiers services comme chauffeur de la navette et du bus de 
l’école.
Cristian remercie Gilles, Arnaud et Hervé. Il remercie le club.

k. Buvette
Tof a profité d’une meilleure affluence lors des stages d’initiation. D’autres 
périodes étaient tranquilles. La saison était pas trop mal.

Club de Vol Libre Genève – route de Bossey 21b – 1256 Troinex
NOUVEL IBAN : CH 05 8080 8009 8321 1023 1 BIC : RAIFCH22XXX

www.vol-libre-geneve.ch 

                                                                                        

http://www.fixfinder.ch/


l. Présentation des comptes 2022
Alex présente les comptes 2022.
Le total des recettes est de CHF 71'057. Le total des dépenses se monte à CHF 
80'650. Le résultat est une perte de CHF 9'593.
Les fonds propres sont de CHF 126'874.

m. Vérification des comptes
Alex Beaud et Christian Ballif ont vérifié les comptes. Tout est en ordre.

4. Approbation des comptes 2021
Les comptes sont approuvés, à l’unanimité.

5. Décharge du Comité du CVLG pour l'exercice 2021
L’assemblée accorde la décharge au comité.

6. Élection du Président et du Comité du CVLG pour 2022
Aron Liebkind est réélu président à l’unanimité. 
Les personnes suivantes sont élues au comité :
- Zora Chappatte
- Alex Erni
- François Schaffroth
- Pierre-Rolf Geyer
- Ivann Milenkovic
- Franck-Johann Bodenmann
- Francis Pauchard
- Olivier Dunant.

7. Élection des vérificateurs aux comptes du CVLG 2022
Alex Beaud et Christian Ballif sont élus.

8. Divers
Michel Daros rappelle que les membres domiciliés en France ne peuvent pas conduire 
la navette.

L’assemblée est levée à 21h et suivie d’un apréro.
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